
В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Новокузнецка в насильственных преступлениях сексуального характера

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летнему жителю Заводского района города Новокузнецка. Он признан виновным в совершении 2 эпизодов преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста), преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), ч. 3 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, достигшим двенадцатилетнего возраста, но не достигшим четырнадцатилетнего возраста), ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста), ч. 1 ст. 135 УК РФ (развратные действия).

Следствием и судом установлено, что с января 2015 года осужденный совершал в отношении падчерицы, которой на тот момент было 11 лет, насильственные преступления сексуального характера. Мужчина запугал девочку, поэтому о преступлениях она никому не рассказывала. В марте 2018 года очевидцем преступления стала мать потерпевшей, она сразу обратилась в правоохранительные органы. В рамках расследования уголовного дела осужденному проведена психолого-психиатрическая экспертиза, он признан вменяемым.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы в колонии строгого режима с ограничением свободы на срок 1 год 6 месяцев.

22 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1274592>